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Η κοπή της βασιλόπιτας από τον Σύνδεσμο Ελλήνων 
Παλαιών Πολεμιστών και Απόστρατων του RSL 
Τιμή στους Έλληνες πολεμιστές Ελλάδας, Κύπρου και Αυστραλίας και στην 
συμβολή τους στην πολυπόθητη παγκόσμια ειρήνη

στραλίας) και άλλοι. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την «Ωδή στους 
Πεσόντες» (“Ode to the Fallen”) στα Αγγλι-
κά και στα Ελληνικά από τον πρόεδρο κο 
Παναγιώτη Τσιγκούνη και το μέλος κο Αν-
δρέα Κίτσο ενώ αμέσως μετά ακολούθησαν 
οι εθνικοί ύμνοι της Αυστραλίας και της Ελ-
λάδας/Κύπρου. 
Τους 120 και πλέον παραβρισκόμενους κα-
λωσόρισε με θερμά λόγια ο πρόεδρος του 
Συνδέσμου Ελλήνων Παλαιών Πολεμιστών 
και Απόστρατων του RSL ΝΝΟ, κος Πανα-
γιώτης Τσιγκούνης. Ο κος Τσιγκούνης ευ-
χαρίστησε τον κόσμο που ανταποκρίθηκε 
στην πρόσκληση για την κοπή της βασιλό-
πιτας ενώ αμέσως μετά έκανε μια σύντομη 
αναδρομή για την σπουδαιότητα του φορέα 
στην σύνδεση Ελλάδας/Κύπρου και Αυ-
στραλίας μέσα από τους κοινούς ιστορικούς 
αγώνες των χωρών αυτών και για τις αξίες 
που μοιράζονται μεταξύ τους, δηλαδή την 
δημοκρατία, την ειρήνη και την ευημερία 
των λαών. 
Στο μικρόφωνο κλήθηκε να απευθύνει 
έναν σύντομο χαιρετισμό ο Γενικός Πρό-
ξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κος Ιωάν-
νης Μαλλικούρτης, Ο κος Μαλλικούρτης, 
ανάμεσα στα άλλα, εξήρε το Διοικητικό 
Συμβούλιο για τις άοκνες προσπάθειές του 
στην προβολή των αξιών που συνδέουν Ελ-
λάδα/Κύπρο με Αυστραλία και αντίστροφα 
ενώ είπε χαρακτηριστικά πως η εκτίμηση 

που έχουμε όλοι μας προς τους Έλληνες 
παλαιούς πολεμιστές και τους απόστρατους 
είναι απεριόριστη και αυτό διότι εκείνοι 
μάχονταν στα πεδία των μαχών για την ει-
ρήνη-την πολυπόθητη ειρήνη στις πατρίδες 
μας και πέραν αυτών. Ο κος Μαλλικούρτης 
επικεντρώθηκε επίσης και στην ανάγκη της 
διατήρησης και της μεταλαμπάδευσης της 
ελληνικής γλώσσας και των ελληνικών αξι-
ών στις μεταγενέστερες γενιές των παλαί-
μαχων πολεμιστών και απόστρατων, των 
οικογενειών τους αλλά και στην ευρύτερη 
ελληνική ομογένεια, «γιατί η ελληνική μας 
γλώσσα και οι ελληνικές μας αξίες συνδέ-
ουν το παρόν με το παρελθόν και το μέλ-
λον», όπως ανέφερε και ο ίδιος. 
Στην συνέχεια, ο αντιπρόεδρος του Διοι-
κητικού Συμβουλίου κος Γεώργιος Καρού-
ντζος στο δικό του καλωσόρισμα αναφέρ-
θηκε στα πρόσφατα επιτεύγματα του φορέα 
με την αθρόα παρουσία του σε διάφορες 
ελληνικές και αυστραλιανές εκδηλώσεις 
που γίνονται μέσα στην χρονιά για να τι-
μηθούν διάφορες ιστορικές επέτειοι. Ταυ-
τόχρονα είπε πως αποτελούσε μεγάλη τιμή 
η παρουσία του ανώτερου εκπροσώπου της 
διπλωματίας της Ελληνικής Δημοκρατίας 
στην ΝΝΟ, δηλαδή του Γενικού Προξένου 
της Ελλάδας στο Σύδνεϋ στην εκδήλωση 
της κοπής της βασιλόπιτας. «Με την παρου-
σία του κου Μαλλικούρτη στην σημερινή 
εκδήλωση, τιμούνται οι αξίες του Συνδέ-
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Τ
ην Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023 
στην φιλόξενη αίθουσα της Πα-
ναρκαδικής Λέσχης στο προάστιο 
Άσμπουρι του Σύδνεϋ, πραγματο-

ποιήθηκε μία όντως όμορφη και συγκινητι-
κή εκδήλωση με την κοπή της βασιλόπιτας 
από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Συνδέσμου Ελλήνων Παλαιών Πολεμι-
στών και Απόστρατων του RSL της πολιτεί-
ας της Νέας Νότιας Ουαλίας (ΝΝΟ) με ένα 
πλούσιο μεσημεριανό γεύμα και μετέπειτα 
ελληνικό χορό παρουσία πολλών φίλων 
και γνωστών. Την εκδήλωση τίμησαν με την 
δική τους παρουσία ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κος Ιωάννης Μαλλι-
κούρτης αλλά και ο Σύμβουλος Επικοινω-
νίας του Γραφείου Δημόσιας Διπλωματίας 
(πρώην Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας) 
του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο 
Σύδνεϋ κος Κωνσταντίνος Γιαννακόδημος. 
Επίσης παραβρέθηκαν ο γενικός γραμματέ-
ας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ Δρ Παναγιώτης Δια-
μάντης, η γραμματέας του Συλλόγου Ελλη-
νο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών ΝΝΟ, ΚΛΔ 
και ΠΑΠ κα Χαρούλα Θεμιστοκλέους, η κα 
Χρυσούλα Τσαμπάζη (πρώην δημοσιογρά-
φος στο Ελληνικό Πρόγραμμα της Κρατικής 
Ραδιοφωνίας Αυστραλίας SBS), η κα Λίτσα 
Διακοβασίλη από την ΕΕΛΚΑ (Ένωση Ελ-
λήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυ-
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